

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Туризмознавство»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
спеціальність 242 «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма, яку реалізує кафедра туристичного бізнесу Харківської державної академії культури розроблена відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти України від 4.10.2018 р. № 1068 та закону України «Про вищу освіту».

Освітньо-професійна програма урахує вимоги сучасного ринку праці, зорієнтована на формування знань та умінь, щодо підприємницької діяльності в сфері туризму, реалізації зовнішньоекономічних функцій туристичних підприємств, організації туристичних подорожей, менеджменту, маркетингу та економіки туризму.

Метою програми є формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проєктної, аналітичної роботи в сфері туризму, соціальної мобільності, набуття якостей конкурентоспроможного лідера-професіонала на ринку праці. Програма враховує рекомендації представників туристичної індустрії, світовий досвід і потреби туристичного ринку в підготовці висококваліфікованих працівників.

Перелік навчальних дисциплін і логічна послідовність їх вивчення містить очікувані програмні результати навчання, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти, форми атестації. За змістом та оформленням програма відповідає встановленим вимогам та відображає лояльності в контексті академічної автономії.

До переваг освітньо-професійної програми можна віднести оновлення вибіркових дисциплін, які мають необхідні компетентності, значний обсяг практичного навчання та проходження практики, вивчення іноземної мови, викладання дисциплін англійською мовою і відповідність профілю освітніх компонентів кадрового забезпечення. Освітньо-професійної програма корелюється з аналогічними програмами бакалаврського рівня, що надасть змогу більш активно здійснювати внутрішню та міжнародну мобільність.

Освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Голова ГО «Сім'я сімей Польський дім»



Станіслав ЕЛЛІС